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COMUNICATO UFFICIALE N. 85/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle 

indagini di cui al procedimento n. 1016 pf 24-25 adottato nei confronti del Sig. Massimo REA 

avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

Massimo REA, all’epoca dei fatti, Arbitro Effettivo della Sezione A.I.A. di Frosinone, in 

violazione dei principi di lealtà, correttezza e probità, di cui all’art. 42, commi 1 e 3 lett. c) del 

Regolamento dell’Associazione Italiana Arbitri per avere lo stesso, al termine dell’incontro da 

lui diretto A.S.D. Go Sport - SSADARL Picus del 15 marzo 2025 valevole per il campionato di 

Terza Categoria, dopo essersi portato sotto la tribuna dalla quale durante tutta la gara aveva subito 

insulti ed offese da parte di un gruppo di sostenitrici della società di casa, proferito nei confronti 

delle stesse varie frasi offensive, il tutto davanti a calciatori e dirigenti i quali intervenivano 

prontamente al fine di far cessare l’alterco; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal seguente soggetto: 

⋅ Sig. Massimo REA; 

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo raggiunto 

dalle parti relativo all’applicazione della seguente sanzione:  

⋅ 3 (tre) mesi di sospensione per il Sig. Massimo REA; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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